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調
査
等
の
実
施
状
況 

・対象：2020年 3月卒業生の就職先 187社 

・回収数：35社(回収率 19%) 

・アンケート実施時期：2023年 1月 

・内容：卒業生の満足度や能力を就職先に評価いただきました。 

調
査
・集
計
結
果 

(1) 本学学生が身に付けていた能力 

最も評価が高いのは「自ら挨拶ができる」でした。一方、最も評価が低いのは「プレゼンテー

ション能力がある」でした。 

 

(2) 採用満足度 

5段階評価※の平均値は 4.1で、前年度の調査より 0.1上昇しました。 

 

(3) 本学卒業生を今後も採用したいか 

5段階評価※の平均値は 4.7で、前年度の調査より 0.3上昇しました。 

 

(4) 在学中に身に付けてほしい能力 

本学の学習成果項目である「基礎力」「実践力」「コミュニケーション力」「自己向上力」のうち

「コミュニケーション力」を挙げる企業が最も多く、3年連続同様の結果となりました。 

 

※5段階評価・・・1が最も評価が低く、5が最も高い評価としました。 

調
査
か
ら
得
ら
れ

た
改
善
点
・課
題 

「採用満足度」、「本学卒業生を今後も採用したいか」の 2 項目は前年度より上昇しました。「在

学中に身に付けてほしい能力」の問いにて、「コミュニケーション力」を企業が求めていることか

ら、同能力と「プレゼンテーション能力」を身に付けることが課題だと思われます。 

そ
の
他 

今後も継続して実施していく予定です。 

 

 


